Parents’ Feedback Form 2022-23

1. Admission Process
470 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

2. Fee Structure
470 responses

@ Like any other Public University
@ Too High
@ Moderate

3. Financial Aid (Free-ship/Scholarship)

470 responses

@ Available to the deserving students
@ Inadequate




4. Learning Environment
470 responses

5. Parent-Teacher Relationship
470 responses

6. Examination System
467 responses

28.9%

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor



7. Publication of Examination Results

467 responses

8. Infrastructural Facilities
470 responses

9. How secure is your son/daughter in the campus?
470 responses

@ nTime
@ Delayed under abnormal situations only
@ Delayed

@ Excellent
@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Completely Secured
@ Moderately Secured
@ Not Secured



10. Extracurricular Activities

470 responses

11. Cooperation from the Administrative Staff
470 responses

|

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor



12. Overall Rating of the University in Your View

470 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Average
38.1%
| @ Poor

13. Would you encourage/recommend others to study at Berhampur University?
470 responses

® Yes
® No

@ No Comments




